
 

 KB-0125-a-22-1-o 13 / 13 lees verder ►►►

Door de tijd heen 
 

2p 43 Hieronder staan vijf gebeurtenissen die te maken hebben met de 
ontwikkeling van het onderwijs in Nederland: 
1 De leider van de liberalen besluit de vrijheid van onderwijs op te 

nemen in zijn voorstel voor de nieuwe grondwet. 
2 De Tweede Kamer besluit dat het bijzonder onderwijs financieel 

gelijkgesteld moet zijn aan het openbaar onderwijs. 
3 Er wordt een nieuwe maatregel ingevoerd die bepaalt dat alle Joodse 

leraren moeten worden ontslagen. 
4 Mede dankzij de Tweede Feministische Golf daalt het aantal 

meisjesscholen. 
 

Een tijdbalk met drie periodes:      

  
 Geef per gebeurtenis aan bij welke periode van de tijdbalk die hoort. 

Let op! De periodes mogen meerdere keren gebruikt worden. 
Doe het zo: 
Gebeurtenis 1 hoort bij periode … (vul letter in). 
(enzovoort tot en met gebeurtenis 4) 
 
Gebruik bron 20. 

1p 44 De drie onderdelen van de bron gaan over verkiezingen in Nederland. Ze 
vinden op verschillende momenten plaats. 
Wat is de juiste volgorde, van vroeger naar later? 
A 1 → 2 → 3 
B 1 → 3 → 2 
C 2 → 1 → 3 
D 2 → 3 → 1 
E 3 → 1 → 2 
F 3 → 2 → 1 
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